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Předmluva

Tento dokument (EN 1708/3:2012) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 121 „Svařování“, jejíž



sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2012.

Upozorňuje se možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

EN 1708 Svařování – Detaily základních svarových spojů na oceli sestává z těchto částí:

Část 1: Tlakové části

Část 2: Součásti bez vnitřního přetlaku

Část 3: Plátované, navařované a vykládané tlakové části

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska a Turecka.
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1 Předmět normy

Tato evropská norma doplňuje EN 1708-1 vzhledem k použití v průmyslových, chemických
a farmaceutických odvětvích. Specifikuje stanovené příklady plátování, vyložení a spojů různorodých
materiálů a komplexních spojů pro technologii svařování vzhledem k tlakovým součástem (například
nádob, kotlů a potrubí). V následujícím textu se proto používá termín tlakové součásti.

Za předpokladu, že se vezmou v úvahu příslušné požadavky, lze tyto příklady také použít pro další
aplikace. Pro výjimečné případy, jako jsou například zvláštní potíže vztahující se ke korozi nebo
materiálům vyžadujícím speciální zpracování, mohou být nezbytná další řešení, která by měla být
dohodnuta mezi zákazníkem a výrobcem.

Při výběru příkladů návrhu se mají sledovat příslušné národní předpisy a odpovídající konstrukční
směrnice, a posoudit uplatnění odlišných nebo dalších požadavků.

Tato evropská norma neruší podmínky pro dimenzování svarových spojů týkající se pevnosti
(například podle EN 12952, EN 12953, EN 13445 a EN 13480). Má být používána v souladu se
stanovenými limity pro tlakové součásti vystavené namáhání tlakem na nosné tloušťce stěny L 30
mm. Toto omezení je vybráno z konstrukčních důvodů a nikoliv kvůli tepelnému zpracování, které
může být požadováno. Limit tloušťky stěn platí pouze pro tupé svary v nosné stěně nádoby a netýká
se přírub, torosférických den, plochých den nebo jiných podobných částí.

Tato evropská norma platí pro následující druhy ocelí:
nelegované ocele s minimální pevností v tahu Rm L 450 MPa;●

P295GH a 16Mo3 podle EN 10028-2;●

jemnozrnné ocele EN 10028-3 s minimální mezí kluzu ReL  L 355 MPa;●

austenitické ocele podle EN 10028-7.●

Tato evropská norma může také být aplikována na další ocele a/nebo větší tloušťky stěn, za
předpokladu dohody mezi výrobcem a zákazníkem/odborníkem s příslušnou pravomocí.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


